

معلومات برائے والدین

آپ کا بیٹا یا بیٹی یونیورسٹی آف ووسٹر میں ایک باعزت برطانوی تعلیم حاصل کرے گا/گی، جس کا دنیا بھر میں احترام کیا جاتا ہے۔
قدیم اور تاریخی شہر ووسٹر رہنے کے لئے ایک موافق مقام ہے؛ جو برادری کا احساس پیدا کرنے کے لئے چھوٹا سا اور وہاں رہ کر بہت کچھ کرنے کے لئے کافی بڑا ہے۔

والدین کی حیثیت سے فطری طور پر آپ اپنے بچے کی تعلیم میں معاونت کرنا چاہیں گے۔ آپ یہ یقینی بنانا چاہیں گے کہ غیر ملکی تعلیم کے دوران وہ محفوظ، سلامت اور خوش رہیں۔

اس سے زیادہ آپ یہ چاہیں گے کہ وہ اپنے لئے ایسی اہلیت حاصل کر رہے ہوں جس کو وہ دنیا میں چاہیں، ہوں، مستقبل میں اپنے ذرائع معاش اور عظیم توقعات کے لئے ٹھوس بنیاد کے طور پر استعمال کر سکتے ہوں۔
یونیورسٹی آف ووسٹر میں ہم اپنی خوشحال بین الاقوامی برادری کے لئے یہ سب کچھ، نیز زبردست معاونت اور پر تپاک خیر مقدم پیش کرتے ہیں۔

متحدہ سلطنت میں تعلیم کیوں حاصل کی جائے؟

یو کے میں تعلیم حاصل کرنے سے نہ صرف آپ کے بچے کی انگریزی بہتر ہوگی؛ بلکہ اس سے ان کی عالمی کیریئر (ذریعہ معاش) کی توقعات میں اضافہ ہوگا، اور انہیں بہترین تدریس اور وسائل میسر ہونا یقینی ہو جائے گا اور انہیں ایک شاندار تجربہ حاصل ہوگا جسے وہ زندگی بھر یاد رکھیں گے۔

برطانوی تعلیم میں سرمایہ لگانا اپنے بچے کے مستقبل میں سرمایہ کاری کرنا ہے۔ یونیورسٹی آف ووسٹر میں راستے کے ہر قدم پر ہم ان کی معاونت کریں گے۔

یونیورسٹی آف ووسٹر کا انتخاب کیوں کیا جائے؟

ووسٹر میں ایک روایتی برطانوی یونیورسٹی کے تمام فوائد موجود ہیں۔ عمدہ اہلیت فراہم کرنے کے ضمن میں یونیورسٹی کی اپنی ایک طویل تاریخ ہے۔ ہم نے تعلیم، تحقیق اور جدید رہائش کے لئے دستیاب جدید ترین ٹیکنالوجی میں سرمایہ کاری ہے، اور رہنے اور پڑھنے کے لئے ایک محفوظ اور پر لطف مقام پیش کرتے ہیں۔

ہمیں اپنے جامع تعلیمی ماحول پر فخر ہے۔ چاہے یہ بین الاقوامی مرکز کا مشیر ہو، ہمارے عملہ تدریس کا کوئی رکن ہو یا صرف ایک ساتھی طالب علم، آپ کے بچے کو درکار معاونت مہیا کرنے کے لئے ہمیشہ کوئی نہ کوئی قریب موجود ہوگا۔

اگر آپ کا بچہ ووسٹر میں تعلیم حاصل کرنے کا انتخاب کرے گا، تو ہم حتی المقدور سب کچھ کریں گے تاکہ یہ یقینی بنا سکیں کہ وہ یہاں پر اپنے قیام سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھا سکیں اور ایک قابل فخر تعلیمی اہلیت حاصل کر سکیں۔

کیمپس میں بلند معیار کی رہائش

ہماری عمدہ اور محفوظ رہائش اس بات کو یقینی بنائے گی کہ اس تاریخی شہر میں آپ کے بیٹے یا بیٹی کا قیام محفوظ اور آرام دہ ہو۔

یونیورسٹی کی رہائش کے جدید اور بامقصد طور پر تعمیر شدہ ہالوں میں 1000 سے زائد سنگل اسٹڈی بیڈ روم ہیں۔ کئی کمروں میں ملحق غسل خانے ہیں اور کھانے پینے کی ذاتی سہولتیں سب میں ہیں۔ معاونین برائے طلبہ رہنمائی اور معاونت فراہم کرتے ہیں اور سیکورٹی ٹیم کیمپس میں 24 گھنٹے موجود رہتی ہے۔

ایک محفوظ اور خیر مقدم کرنے والا شہر

ووسٹر دریا کے کنارے آباد ایک خوبصورت شہر ہے جو ایک خوشحال شہری مرکز کے فوائد اور روایتی انگریزی قصبے کی جاذبیت کو قابل دیدی ہے مضافات کے ساتھ ملتا ہے۔

پتھروں سے بنی ہوئی گلیوں اور خوبصورت ٹیوٹر عمارات کے حامل شہر کے درمیان 900 سالہ قدیم کلیسا سر اٹھائے کھڑا ہے۔ شہر کے کئی ریستوران، دکانیں، اور کریانہ اسٹور کیمپس سے پیدل فاصلے پر ہیں، تاکہ طلبہ کے لئے کسی کار کے بغیر وہاں جانے میں آسانی ہو۔

ووسٹر یو کے کے وسط میں اور لندن اور برمنگھم جیسے بڑے شہروں اور ان کے انٹر پورٹوں سے چند گھنٹوں کے فاصلے پر واقع ہے، تاکہ آپ کے بچے کو یو کے کے اندر سفر کرنے کا وافر موقع اور گھر واپسی کے لئے ایک آسان راستہ دستیاب ہو۔

آپ کے بیٹے یا بیٹی کے پاس یہاں یو کے میں تعلیم حاصل کرنے کے بعد اپنی واپسی پر آپ کو بتانے کے لئے کافی داستانیں ہوں گی۔

ہم اپنی یونیورسٹی میں آپ کے بچے کا خیر مقدم کرنے کے متمنی ہیں، اور ان کی معاونت کرنے پر آپ کے مشکور ہیں۔

کلیدی حقائق

- ہم اپنے طلبہ کی معاونت کرتے ہیں - ہمارا بین الاقوامی مرکز، خدمات برائے طلبہ اور لسانی مرکز مدد کرنے کے لئے موجود ہیں
- یو کے کثیر ثقافتی ہے - عبادت کرنے کے لئے کئی مقامات ہیں اور ایک خوشحال بین الاقوامی برادری موجود ہے
- ووسٹر میں جرم کم ہوتے ہیں
- رابطے میں رہنا آسان ہے - آپ کے بچے کے پاس کمرے میں ای میل، ڈاک تک رسائی، قابل استطاعت ٹیلیفون اور ایک اعلیٰ ٹرانسپورٹ نیٹ ورک کی سہولت موجود ہوگی
- بین الاقوامی مرکز لندن اور قریبی اسٹریٹفورڈ-اپان-ایون جیسے مقامات کے لئے کئی ثقافتی دوروں کا اہتمام کرتا ہے۔